

Název:	Zápis z jednání kulatého stolu k OPZ+
Datum:	12.4. 2022 v 10.00, Sloup, zasedací místnost MAS

Přítomni:

Romana Jelínková (Práh jižní Morava), Ivana Novotná (Žirafa Bílovice, z.s.), Pavel Kolmačka (Charita Blansko), Soňa Kubíková (oblastní charita Blansko), Tomáš Vybíhal (Jedobot,z.s.), Robert Hořava (Podané ruce o.p.s.

Přítomní zaměstnanci kanceláře MAS:

Ing. Jozef Jančo
Ing. Petr Revenda
Ing. Sabina Závíšková

Program:

1. Představení OPZ+
2. Podporované aktivity OPZ+
3. Harmonogram prací

1. Představení OPZ+

Ing. Jozef Jančo představil přítomným plánovaný operační program OPZ+ na programové období 2021 – 2027. Seznámil je s cílem projektu a jeho základním nastavením a rozdíly oproti předchozímu programovému období 2014 – 2020. Podrobně je na základě doposud známých podmínek seznámil s postavením MAS, možných partnerství v projektech, financování a koordinátorovi projektu. Během představování operačního programu OPZ+ k těmto různým oblastem padalo několik dotazů na konkrétnější kritéria a podmínky. Ing. Jozef Jančo odpovídal na všechny dotazy s ohledem na doposud známé kritéria a podmínky, s tím že se kancelář MAS pokusí zjistit více informací.

2. Podporované aktivity OPZ+

Ing. Jozef Jančo a Ing. Sabina Závíšková následně blíže rozebrali charakter podporovaných aktivity, jejich základní oblasti a příklady těchto aktivit.

Jednotliví zástupci přítomných organizací byli dotazováni, jestli některé z jejich aktivity spadají pod podporované oblasti, popřípadě jestli plánují některou z těchto aktivit realizovat v budoucnu a hlavně, jestli by měli zájem o podporu těchto aktivity prostřednictvím OPZ+. Jako příklad zájmu o podporované aktivity lze například uvést komunitní centrum v Bílovicích nad Svitavou, kde působí spolek Žirafa Bílovice. Tato organizace by měla zájem o aktivity z oblasti 1.1 „Komunitní centra a aktivity“. Oblastní charita Blansko by zase měli zájem o aktivity z oblasti 1.4 „Sdílené neformální péče“ (hospicová péče, poradna pro pozůstalé). I ostatní zástupci organizací projevíli zájem o podporu jejich aktivit.

3. Harmonogram prací

Ing. Jozef Jančo nastínil oficiální harmonogram OPZ+ (vyhlášení první a druhé výzvy, začátek realizace projektu apod.).

Poté se zaměřil na domluvu prací jednotlivých akčních plánů potenciálních partnerů projektů. Poprosil je, aby ti, kteří mají zájem se do projektu OPZ+ zapojit, mu poslali do konce dubna 2022 návrhy jejich aktivit společně s rozpočty. Ing. Jozef Jančo taktéž přítomné vyzval, aby v případě potřeby posílali svoje dotazy průběžně a přípravu konzultovali s kanceláří MAS.

Následně se předběžně domluvili na termínu dalšího zasedání kulatého stolu, a to na 13. 5. 2022.

Ing. Jozef Jančo poděkoval všem přítomným za účast a ukončil zasedání ve 12:10.

Zapsala: 

Ing. Sabina Závíšková